„Neumann” matematika-verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

I. FORDULÓ


________________________________________________________________

A versenyző iskolájának neve:
A versenyző neve:

…………………………………
……………………………...

…………………………….….

Iskolája címe:

…………………………………….

……………………………..……….
Elért pontszám:………………

A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!

A versenyen csak íróeszközt, esetleg szerkesztőeszközt használhatsz!

Számológép, függvénytáblázat, könyvek, jegyzetek nem használhatók!

Olvasd el figyelmesen a feladatsor szövegét és karikázd be tintával a feladatoknál szereplő helyes válaszok betűjelét! (A, B, C, vagy D)

Helyes válasz esetén plusz pontot, helytelen válasz esetén mínusz pontot kapsz. Ha egy feladatra nem válaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

A verseny időtartama 60 perc.

Munkádhoz sok sikert kívánunk!

Eger, 2004. november 24.

1. Mennyi a következő kifejezés értéke?
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A) 8

B) 
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C) – 8
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2. Péter és Robi testmagasságának aránya 5:6 . Milyen magas Robi, ha Péter 125 cm?

A) 120 cm

B) 104 cm

C) 150 cm

D) 140 cm



3. Egy téglalap A csúcsa az egyik szimmetria tengelyétől 3 cm, a másik szimmetria tengelyétől 6 cm távolságra van. Hány cm  a téglalap kerülete?

A) 36

B) 30 

C) 24 

D)18



4. Melyik egyenlőség a hibás?


A) 5km=5000m
B)1,5m3=150 dm3
C) 0,25h=15min
D)2t=20q



5. A jonatán alma 10,7 % cukrot tartalmaz. Hány dkg cukor van 35 kg ilyen almában?

A) 3,745
B) 37,45
C) 327

D) 374,5



6. ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Hány perc a négy és fél óra kilenced részének a fele?

A) 15

B) 0,25
C) 0,15

D) 30




7. Melyik az a legnagyobb x egész szám, amelyre teljesül a
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egyenlőtlenség?

A) 0

B) 1

C) 2

D) 0,5



8. Csilla az iskolai büfében hétfőn x forintot költött el. Kedden 35 Ft-tal többet, mint hétfőn, szerdán pedig 110 Ft-tal többet, mint kedden. Összesen 540Ft-ot költött ezen a három napon. Hány forintot költött kedden?

A) 215

B) 120      
C) 155

D) 265


9. Mekkora az (-val jelölt szög?        

[image: image5.jpg]



A) 35°

B) 70° 

C) 30° 

D) 45°

   

10. Mennyi idő alatt tesz meg a kerékpáros 54 km-t, ha az első órában
15 km-t, minden következő órában pedig 1 km-rel kevesebbet halad, mint az előzőben?

A) 3,6h 

B) 3h

C) 4h

D) 5h


11. A 20042+20042  összegben a 2004 helyett mindenütt a kétszeresét írjuk. Hányszorosára növekszik így az összeg?

A) 2

B) 4

C) 8

D) 6


Egy kocka élei hosszának összege 36 cm. Hány cm2 a kocka felszíne?

A) 54

B) 24 

C) 36 

D) 864


12. A síkidom területének hányad részét satíroztuk be?
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13. Hány pozitív egész megoldása van a következő egyenlőtlenségnek?
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A) 8

B) 6

C) 7

D) végtelen sok


14. Egy 10cm oldalú négyzet egyik oldalát 40%-kal növeljük, a másikat valamennyivel csökkentjük úgy, hogy ugyanakkora területű téglalapot kapunk. Mekkora ennek a téglalapnak a kerülete?

A) 
[image: image13.wmf]7

2

42

cm

B) 
[image: image14.wmf]7

50

cm

C) 
[image: image15.wmf]3

1

45

cm

D) 
[image: image16.wmf]7

2

34

cm
 

15.  2250Ft-ot egyenlő számú 100Ft-os, 20Ft-os és 5Ft-os érmével fizettünk ki. Hány érmét adtunk át az eladónak összesen?

A) 72

B) 18

C) 54

D) 90


16. Öt alma és hat narancs 10Ft-tal többe kerül, mint 6 alma és 5 narancs. Hány forinttal kerül többe egy narancs egy almánál?

A) 1

B) 2

C) 5

D) 10
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